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ANEXO Nª 3 AL REGLAMENTO GENERAL CATEGORIA GPA  AÑO 2016

EL ART, 17 SE ANULA Y REEMPLAZA POR EL SIGUIENTE:

Art. 17 Descartes

A efectos de garantizar la seguridad de las pruebas, el organizador establecerá como descarte, un número equivalente a la máxima cantidad de controles secretos efectivos (se entiende por efectivos los realizados, no los anulados)  que existan en un PC por Etapa, del total de controles secretos de la Etapa. 
La diferencia máxima de controles secretos entre diferentes PC no será de mas de 2 (dos)
Los descartes serán los peores resultados obtenidos por cada participante en Controles Secretos y se descartarán de forma automática siempre que los mismos no sean consecuencia de una sanción.
Estos descartes se disponen para que los competidores, ante una situación que demore o dificulte su marcha, no se vean obligados a recuperar el tiempo perdido infringiendo las normas del tránsito vigentes, ya sea por velocidad o por maniobras prohibidas, aumentando de esa forma la seguridad del evento
ART. 25.2  RELEVAMIENTO DE TIEMPOS

DICE:

   Cualquiera fuere el sistema de toma de tiempos a utilizarse (automático /autocontrol / mixto); los mismos deben ser a la centésima de segundo. Cada relevamiento de tiempos también debe ser tomado en forma manual cuando el tránsito del vehículo supere la línea de control, registrando los mismos en una planilla al efecto.












SIGUE --

Todos los instrumentos a utilizar en el eventual relevamiento manual deben estar sincronizados con la hora oficial en forma automática y/o electrónica.

En caso de que el relevamiento de tiempos se realice “automáticamente”, el relevamiento manual deberá ser realizado por el personal afectado a la mesa de control.

En el caso de que el relevamiento de tiempos se realice automáticamente mediante el sistema de “transponder” no se requerirá el apoyo de cronometraje manual siempre que le sean colocados a los automóviles participantes dos (2) transponder por automóvil 

SE AGREGA:

y/o  un sistema de doble detección de tiempos: uno es un único transponder colocado en el vehículo y otro la base receptora en la ruta, además cada una de las partes debe tener detección GPS de tiempos.  

SIGUE:

En aquellos casos que el relevamiento de tiempos se realice mediante el sistema de “autocontrol”, el relevamiento manual lo hará la tripulación en una planilla provista donde deberá consignarse la hora de paso registrada. La mencionada planilla deberá serle entregada a la tripulación junto con el dispositivo a utilizar para el autocontrol antes del momento de la largada; y ambos ítems deberán ser retornados a las autoridades de la prueba al finalizar la prueba del día.

Aprobado Mesa Directiva CDA
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